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Поліція самостійно не вирішує, де саме перекриватимуться
дороги

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН  ЮЛІЯ АКИМОВА  РОСТИСЛАВ ШАПРАВСЬКИЙ

Фото: у Нацполі пояснили, чому перекривають дороги (Getty Images)

Затори на дорогах періодично утворюються через роботу груп
поліцейських та ТЦК. Але поліція не може самостійно
визначати, де саме буде обмежено рух.

Про це в інтерв'ю РБК-Україна заявив голова Національної
поліції Іван Вигівський.

Читайте також: Чи справді в Київ повернулися "довоєнні"
затори: експерт дав відповідь

Відповідаючи на питання, чи має так бути, що поліцейські разом
з ТЦК перекривають дороги і через це утворюються затори,
Вигівський визнав, що справді таке трапляється через роботу
спільних груп на дорогах.

"Поліція діє в межах повноважень, визначених Законом "Про
Національну поліцію" та постановами Кабінету Міністрів №1455
і №1456. Проте місця розташування постів, маршрути
патрулювання та зони обмеження руху визначаються не
поліцією самостійно, а військовим органом управління –
комендантом", - заявив голова Національної поліції.

За його словами, саме на підставі наказів комендатури та
військового командування впроваджуються заходи особливого
режиму, зокрема перевірка документів та обмеження руху
транспортних засобів.

Поліція у цих заходах є залученою силою, що входить до складу
спільних патрулів, і яка виконує завдання на визначених
локаціях і не приймає одноосібних рішень про перекриття доріг
чи зміну маршрутів патрулювання.

"Ми розуміємо незручності для водіїв, проте закликаємо до
конструктивної взаємодії, адже ці заходи проводяться за
рішенням військового керівництва задля забезпечення оборони
та безпеки країни", - додав він.

Нагадаємо, РБК-Україна раніше розповідало, хто має право
зупиняти авто, які документи обов’язкові й чи можуть
представники ТЦК силоміць витягати водія з авто.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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